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Kategorija: Sexy Pokloni

Modlica za jaja
Šifra proizvoda: 500522
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Osvježite svoje jutarnje rituale i dodajte dozu humor i zadovoljstvo u vašu spavaću sobu uz našu
neverovatno zabavnu modlicu za jaja. Pripremite doručak koji neće samo nahraniti tijelo, već i
razgaliti srce. Sa našom specijalno dizajniranom modlicom, jaja na oko dobiće sasvim nov oblik koji
garantuje smeh i veselje od samog početka dana.

Pretvorite svaki obrok u priliku za nezaboravne trenutke. Iznenadite voljenu osobu doručkom u
krevet, i dok uživa u ukusnim zalogajima, njen pogled privućiće neodoljivo zanimljiva forma jaja.
Smeh  je,  kako  je  poznato,  najbolji  afrodizijak,  zato  ovaj  šaljivi  gest  zasigurno  otvara  vrata
nezaboravnim intimnim trenucima.

Naša modlica nije samo alatka za spremanje doručka; ona je ključ za unapređenje vašeg intimnog
života i prilika da svakodnevnu rutinu pretvorite u uzbuđujuću avanturu. Dopustite sebi da uživate
u reakcijama i osmehu vaše partnerke, a zatim se prepustite strastvenim trenucima koji sleduju.

U našoj online prodavnici pružamo vam priliku da eksperimentišete i obogatite vaš ljubavni život na
jedinstven i duhovit način. Naručite danas i iskoristite prednost diskretne dostave na vašu lokaciju.
Očekujte brzu isporuku, i pripremite se za doručke koji više nikada neće biti isti.

Sa našom modlicom, svako jutro postaje prilika za smeh, ljubav,  i  nezaboravne trenutke.  Ne
dozvolite  da  vaši  zajednički  trenuci  postanu  monotonija.  Budite  inovativni,  budite  šaljivi,  i
najvažnije, učinite vaš seksualni život još boljim i zanimljivijim. Vaša modlica za jaja čeka na vas –
zgrabite je sada i unesite veselje u vašu intimu.
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Model: Modlica za jaja 500522

Naziv i vrsta robe: Sexy Pokloni

Barkod: 3479222006034

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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